

# 这个90后真讲“义气” 居然将女友送给三弟兄玩

## »核心提示

10月29日下午,刚满16岁的小欣终于逃出淫窝,向武进芙蓉派出所求救。这之前的一个多月,她经历了一场人间地狱般的生活,遭遇诱骗轮奸、威胁强迫卖淫。而让她身陷魔窟的就是她的男朋友孙兵。武进警方迅速将孙兵抓获。据孙兵交代,他和弟兄们还轮奸了多名花季少女,其中有在校女中学生。目前,此案警方仍在进一步调查中。

### 少女街头求救:他们强迫我卖淫

10月29日下午3点多,武进芙蓉镇的街头有些冷清。这时,一位衣着单薄的少女突然跑了出来,无助地站在街头,浑身发颤,眼睛里满是恐惧,嘴里还在喃喃自语。

一位热心路人上前拉住了少女,“孩子,怎么了?”

少女双手合十,“求求你,求求你!我现在在哪里?他们强迫我卖淫!他们强迫我卖淫!”

热心路人拨打了110,芙蓉派出所民警很快赶到。但少女精神十分紧张,甚至连自己是谁都说不清楚。在民警开导下,少女这才缓过神来,断断续续讲述了自己的遭遇。

这名少女叫小欣,是靖江人,今年刚满16周岁。她在老家通过朋友认识了一个名叫李兵的小青年。当时她在一家美发店做学徒,李兵经常来看她,对她很照顾,两人便恋爱起来。

10月初,李兵声称带小欣到江阴去玩。她哪里知道,李兵已经联系好了在武进芙蓉镇打工的老乡,准备把小欣骗到芙蓉镇,然后让她卖淫赚钱。

10月16日,李兵把小欣带到了他事先联系好的一家美容店里,跟小欣下了“最后通牒”:不做也得做!赚点钱,再让你回家!就这样,小欣在店老板和李兵的严密看管下不得不屈服了。

在经历13天的非人折磨后,小欣逮到了一个机会:店老板出去了,李兵出门上网了,她这才乘机逃出了魔窟。

当天下午4点,李兵等人被一举抓获,并于次日以涉嫌介绍、容留卖淫将孙兵刑事拘留。

### 讲“义气”,把女友送给兄弟们玩

孙兵,1990年11月7日出生,靖江市西来镇人。上初中时,由于学校离家比较远,来去不

便,他就寄住在同学家里,因为没有家人的管束,他很快沾染了许多社会上的不良习气,总和社會上的“混混”玩在一起,初二没念完就辍了学。

2005年,在家人的安排下,他到上海做了3个月的裁缝学徒,之后便到外地打工,但都只有几个月时间。2007年6月8日,孙兵因涉嫌寻衅滋事,被靖江警方刑事拘留30天,那时他还未满17岁。之后,孙兵就成为流浪社会的一个“混混”,整天跟以前同校的陆全、周星等人混在一起。

孙兵和陆全、周星等几个朋友结识好几年了,关系一直很不错。“大家有钱一起玩”,“没有钱也不要紧,陆全的女朋友上班的,她赚了钱都交给陆全,我们就一起花。”尤其是在2007年5月,他在一次跟别人的打斗中被砍伤了,当时陆全等几个朋友都很讲义气,他们省吃俭用,凑了钱给他买养伤的营养品。这事让他深为感动。他深信:为了兄弟情义,什么都可以干。

一天下午,孙兵在陆全家里打电话约小欣到网吧玩,同时把周星、陆全等几个朋友一起叫了去。在网吧门口,周星问孙兵:“把你的女朋友给我,愿不愿意?”孙兵明白,周星是要跟小欣发生性关系,一想到以前的“兄弟情义”,就说了句“随便”。周星又提出,到孙兵的爷爷家去,因为那里比较安全。随后,四男一女前往孙兵的爷爷家,孙兵直接把小欣带到房间里,跟她发生了性关系后找了个借口离开。

由于小欣没有穿衣服,周星等三人就趁机冲了进去,先后对小欣实施了强奸。等孙兵半个小时后回到房间,小欣已是披头散发,哭肿了双眼,她声音嘶哑着质问孙兵:“我那样喊你,你都不来帮我,这究竟是为了什么呀?”面对此情此景,孙兵竟然丝毫没有感到愧疚,他将抽泣不已的小欣哄得平静下来,然后送了回去,之后就什么也没发生



漫画 俞晓翔

过一样。

孙兵说,他之所以会同意周星、陆全等人“玩”他的女朋友,主要是为了维护“兄弟情义”。

### 设恋爱陷阱,强暴多名少女

孙兵和他所谓的那帮“兄弟”,都没有正当职业,但他们都以“泡”到新的女朋友为乐,同时满足各自“尝鲜”的卑劣欲望。

据孙兵交代,从去年夏天以来,他们不断地找女朋友,换女朋友,他已经记不清这帮“兄弟”找了多少个女朋友,其中还有几名在校的女中学生。

如果这些女孩反抗,他们施以威逼利诱。“她们胆敢不从,就猛抽她们耳光,她们都快被打昏了,哪还有力气反抗啊?”孙兵说,有一次他们在强奸一名少女时,他就曾威胁企图反抗的少女:“你若不肯,我就叫十几个人来轮奸你。”最终少女只能屈从了。

“我们从不顾及女孩子的感受,也不管后果怎么样,只要自己快乐就行。”孙兵说,在做那些事情时,他们真的没有想过那么多,因为他们知道,经过他们的恫吓之后,那些受到侵害的女孩子是敢声张的。

目前,周星、陆全等三人已被靖江警方抓获,靖江警方正在全力侦办此案,而孙兵也将被移送靖江警方作并案处理。

### 嫌犯:江湖义气害了我

12月15日下午,记者在武进看守所看到了孙兵。才19岁的孙兵身材瘦小,就是一个木讷寡言的大男孩,眼神中流露出悔意。

他说,他的家庭条件其实并不好,父亲60多岁,已是满头白发,如今在靖江当地的一家私营企业打工,而他母亲腿有残疾,在家务农,有个姐姐也出嫁多年了。

“在看守所里呆了这么些天,静下心来想想,我怎么会做出那些事情来?”他说。

被关到武进看守所后,孙兵起初还抱有侥幸心理,因为他从民警讯问的口气中判断出,警方还没有掌握他在靖江的那些犯罪事实。可是,在监室里呆了几天,经过管教民警的多次思想教育之后,孙兵开始意识到,摆在他面前的,只有坦白检举这条出路,因为靖江警方早晚会将周星、陆全等人抓获归案,到时他想说都晚了。

在采访的最后,他深叹一口气说,“之所以走到今天这个地步,都怪自己交友不慎。”

(文中人名均为化名)

通讯员 武公  
快报记者 葛小林

## »新闻 110

### 业主不缴物业费 物业断电“要挟”

最近一段时间,对于在常州新北区府翰苑的沿街门面房开了一家中介公司的张女士来说特别烦,因为自己花了几十万买的门面房现在却受到了物业公司的断电“要挟”缴纳物业费。与她有着同样遭遇的,还有33家店主。而物业公司认为,这种方式催缴物业费是不得已而为之。

### 寒冷天气,业主遭断电

自从物业公司给府翰苑小区的133家商铺安装了“先付钱后用电”的插卡式电表之后。很多由于欠缴物业费的经营户却不得不忍受物业断电的“要挟”。

11月16日,常州市区气温跌落到零下1℃。“我们这有一家粮油店的老板,是一位70多岁的老奶奶,这么冷的天还让人受得了吗?”张女士在府翰苑3期东区开了一家房屋中介公司,由于欠缴物业费,已被物业终止供电。

“我是做房屋中介的,很多信息都必须从网上发布,现在停电后,我的电脑已经不能使用。我的大门也是电控的,没有电,门就关不上了。”张女士说,由于大门关不上,自己晚上也不敢离开店铺。张女士找到府翰苑小区物业服务中心磋商,物业让她先把今年的物业费一次性交清,然后才能给她用电。

“物业费是物业费。为什么非得要把电费收缴和物业费收缴混为一谈呢?”张女士感到不解。

### 业主:物业服务差

张女士说,他们暂时不交物业费,是因为物业服务太差。同样是小区商铺,府翰苑经营户发现,隔着一条马路的星海银园的物业管理费却比自己少了5毛钱一个平方。

“小区内收费1元一个平方米,为什么我们就要收1.5元呢?跟小区内部比较,我们要绿化没有绿化,要保安没有保安,凭什么要求我们付出这么高昂的物业管理费?”一经营户向记者抱怨。上周,34家商户联合向物业公司进行了交涉之后,物业公司才在3期东区和西区商铺门口准备了3只垃圾桶。

商户们另一个拒缴理由是交的电费拿不到发票。记者发现商户们拿出的一大摞票据上,没有一张是常州供电公司开具的正规发票,商户们手上拿到的只是盖有“江苏新城物业管理有限公司”印章的收款收据。“我们公司月底也要统一报账,没有正规的发票就不能做账。”

### 物业:捆绑缴费是不得已

新城物业府翰苑物业服务中心主任孙成效说,此举是不得已而为之。“府翰苑交付两年多来,我们发现经常有商户偷电的情况发生,年最高损耗达到7000—8000度。很多商户甚至有两年没缴了。”

孙主任说:“这是我们采取的一种催缴物业费的方式。我充电给你是为你服务,你不缴物业费就是不承认我的服务,那我就没有必要为你服务。物业费的定价不是我们说了算的,是房屋业主在购买商铺的时候就写清楚,是在对方同意的情况下签的约,在物价局也有备案。”

### 律师:物业违规,业主可诉诸法律

江苏派腾律师事务所律师谢多认为:“物业捆绑式缴费明显不合理。由于供电涉及到市民的切身利益,业主对供电服务享有强制缔约权。物业应及时应业主要求,提供供电服务,否则,物业就要对由此导致的损害承担赔偿责任。假如物业不给发票,商户有权去税务部门投诉或者拒绝付费。如果是代缴电费的话,业主可以不交给物业,自己去相关部门缴纳电费。”

通讯员 明辉  
快报记者 周青

## »相关新闻

# 这两小伙真强悍 击瘫网站勒索5亿两网银

两个20多岁的小伙,因玩网络游戏输钱又被封账号,便对游戏公司怀恨在心。为泄愤,两人利用攻击器向游戏公司发起了DDOS攻击,导致游戏公司服务器瘫痪,并向游戏公司索要“5亿两银子”。得手后,两人获利18750元。当警方抓捕时,他俩还在网吧里正玩得high。

胡某是李某姐姐的男友,两人一起在苏州打工,平日里经常在一起喝酒玩乐。

今年初,一次偶然的会让泡在网吧里的胡某和李某接触到了一款叫“金游世界”的游戏,“金游世界”集合了各地的棋牌、麻将游戏。两人于是注册了一个账号,账号里有一定数量的银子,当作本钱,玩麻将、玩诈金花。没多久,胡某账号内

的银子就输得差不多了,其心有不甘,想重新注册个账号,但一想,要重新注册账号的话原来的不少好友就没了,于是选择了在网上给账号充值,兑换账号内的银子。可是时间不长,胡某的账号里银子又输掉了,这让他心里很是不爽。

为了能赢,两人在网上找到一款作弊器,打开作弊器就能轻轻松松赚不少银子。可很快被游戏后台的技术人员发现,并封了他们的账号。

胡某不甘心,琢磨着要狠狠报复一下。

李某通过一家数据公司以350元租下了一台服务器,然后将IP地址和密码交给了网友,对方根据IP地址更改了设置,并向李某发送了一个攻击器,只

要李某操作攻击器,攻击器就会向游戏公司发起DDOS攻击。

3月26日下午,李某打开了攻击器。同时,胡某在旁边的电脑上打开金游世界游戏中心并尝试登录,但无法登录,这时,他知道攻击已奏效了。第一次攻击持续了近10个小时。3月27日下午,3月31日凌晨、4月2日,胡某和李某又发动了3次攻击。

游戏公司网站瘫痪了,技术人员很快查到有人在对其实施“肉鸡”攻击。4月2日,技术人员看到胡某和李某留下的信息,主动联系了他们。

“要想停止攻击,汇5亿两银子到其账户上。”一场谈判下来,为了减少损失,游戏公司选择了妥协,按照要求在规定时间内汇出了“5亿两银子”。

胡某和李某商议,部分留自己玩,部分从网上找买家卖出去。两人发布信息后,很快有网友联系了他们。2.6亿两“银子”卖给了徐州的网友陈某,对方则向他们的银行卡上汇出了1.1万元。另外,李某又将6000两“银子”卖给了苏州的一位游戏玩家,对方向他的银行卡上汇出了2500元。几次倒卖,李某和胡某二人一共获利18750元。

报复了游戏公司,还赚了近2万元,胡某和李某得意忘形之际,却不知游戏公司已报警。4月4日,苏州警方将尚在网吧内的李某、胡某二人抓获。

日前,胡某、李某分别被法院判处有期徒刑二年六个月。

通讯员 徐文杰  
快报记者 陈泓江